

今季積極擴軍的冠忠南區，繼首周大勝港會3：0後，昨日作客青衣場再饒贈晉峰4隻光蛋，開季2場錄得全勝，而且攻入7球，不失1球，寫下征戰港超以來的最佳開季紀錄，與傑志戰績一樣並列榜首。 ●香港文匯報記者 黎永淦

開季兩連勝入7球0失球 南區創最佳開季紀錄

●南區踢出開季最佳表現。冠忠南區供圖

港超於2014至15球季成立時，冠忠南區當時還在甲組。翌季升班後，便一直保留頂級聯賽席位至今。翻查過去6季聯賽紀錄，這支地區球隊曾於2018至19球季之初一口氣連贏凱景、夢想、元朗及大埔，創下4連勝的走勢。雖然第5周不敵東方，該季最終亦成功躋身三甲，是球會歷來港超最佳排名。

可惜該季之後，冠忠南區戰績浮浮沉沉，近兩季更未能打入前4名。為了一洗頹風，會方今季大換血，更簽下10名新球員，從季初所見，似乎有重振雄風跡象。今季首周聯賽，冠忠南區已憑史提芬彭利拿連中三元，大勝港會3：0；昨日遇上有幾名主力停賽的晉峰，上半場已由鞠盈智、夏志明建功，加上對方艾拔簡勞的烏龍球，輕描淡寫下遙遙領先3：0。換邊後再於81分鐘由新加盟的巴西中堅盧斯安奴埋齋，奠定4：0大勝。連續兩場取得7個入球，而且防線續保清白之身，更改寫了球會歷來同期的最佳紀錄，比2018至19球季首兩周「入5失1」的表現更為突出。冠忠南區下周對手為剛吞了傑志6隻光蛋的香港U23，有力再獻新猷。

東方反彈打開聯賽勝門

同日尾場賽事，首周輪流的東方龍獅及時反彈，憑馬高斯、馮慶輝、艾華頓及米基爾建功，以4：2力克標準流浪，打開聯賽勝利之門。

由於康樂及文化事務署宣布由11月1日起，進入康文署的辦公處所和轄下場地，除了獲豁免人士外，所有人士必須使用「安心出行」流動應用程式掃描場所二維碼，才獲批准進入，今後進入有關場地觀戰的球迷，亦必須遵從新規範，否則會被拒絕入場。



●東方守門員馮慶輝(右)表現勇悍。香港文匯報記者黎永淦攝



●南區球員鄭展龍(前)在比賽中射門。新華社

南區近7季港超開季紀錄

季度	最終排名	首周	次周	第3周
21-22	?	3：0勝港會	4：0勝晉峰	VS香港U23
20-21	第5名	4：0勝飛馬	3：3和流浪	1：2負傑志
19-20	第5名	3：1勝流浪	2：2和理文	1：1和元朗
18-19	季軍	3：1勝凱景	2：0勝夢想	2：1勝元朗
17-18	第5名	0：1負飛馬	2：1勝流浪	3：1勝富力
16-17	季軍	1：3負傑志	0：0和大埔	1：3負東方
15-16	殿軍	3：3和飛馬	0：1負南華	1：2負東方

謝影雪受膝傷困擾

「鄧謝配」法國羽賽4強止步

香港文匯報訊(記者 楊浩然)香港羽毛球代表鄧俊文/謝影雪，昨日出戰法國公開賽混雙準決賽，結果「鄧謝配」在謝影雪受膝傷困擾下，以直落兩局不敵丹麥組合基斯甸臣/寶查，但已是二人在世界羽聯巡迴賽超級750賽事的最好成績。

鄧俊文/謝影雪在今次法國賽曾淘汰兩對丹麥組合，但是次4強戰面對曾在2020年初印尼大師賽擊敗自己的基斯甸臣/寶查，「鄧謝配」則顯得有點吃力，更以14：21先輸一局。第2局「鄧謝配」雖然表現有好轉，更曾領先11：8，但基斯甸臣/寶查於尾段表現勇銳，接連得分下以21：15再下一城晉級決賽。雖然於準決賽出局，在這已是「鄧謝配」歷來參與世界羽聯巡迴賽超級750賽事的最好成績。

賽後，謝影雪於個人社交平台發文談及出局感受，她透露自己原來正受到膝傷困擾：「多謝大家的支持和關心，你哋的打氣我全部收到了，但很抱歉我們是役真的打不出水準，未能贏得這場比賽。事實上本站賽事由完成第一場比賽後，我的膝蓋就開始感到痛楚，但在沒有治療師隨行下這幾天也是靠吃止痛藥去捱。現時總算完成今個星期賽事，之後我們就會出發去德國準備下站比賽。希望未來數天可以盡量養好膝頭。」

完成法國站比賽後，港羽一眾球員將馬不停蹄準備參與今周的德國公開賽；根據抽籤，伍家朗男單首圈將對戰法國球手拿維迪斯，李卓耀會面對馬來西亞的劉國倫；至於鄧俊文/謝影雪於混雙首圈對手，為印尼組合馬拉拿和賓迪索。



●鄧俊文/謝影雪4強出局。法新社



●謝影雪展示膝部傷勢。謝影雪IG圖片

中國輪椅冰壺隊贏世錦賽冠軍

相約北京·昆泰2021年世界輪椅冰壺錦標賽決賽，日前在國家游泳中心「冰立方」落幕。決賽在中國隊和瑞典隊之間展開。前8局雙方戰到3：3，加賽局，中國隊憑隊長、四壘王海濤的最後一擊，5：3戰勝對手，獲得本屆輪椅冰壺世錦賽金牌。

在頒獎儀式上，世界冰壺聯合會主席凱斯尼斯表示，中國和瑞典都發揮了極佳水準，本場決賽也是她見過最精彩的比賽之一。

賽後王海濤表示，在布局的時候就想到了這些佔位，最後三壘、四壘的時候，能夠利用上這個佔位，「對手投了一個比較好的壺，被我們利用上了，所以在最後頂住壓力，才擲出了這完美的一壺。」

中國隊主教練岳清爽表示，因為很長時間沒有參加國際比賽，也希望通過本屆世錦賽磨合陣容。她說：「今天的決賽確實鍛煉了我們的隊員和隊長，通過這幾場比賽我們也發現了一些問題和不足，比如技術、心理、戰術等，都會發現一些不足之處。但是我覺得今天最後一場決賽，也鍛煉了大家的心理承受能力，這是最我想看到的，也非常滿意。」

本次世錦賽奪冠也為中國隊出征北京2022年冬殘奧會增添了自信。岳清爽坦言，中國隊隊員傷病纏身，他們為了圓夢北京冬殘奧會克服了一切困難，「接下來還有100餘天的備戰期，希望每位隊員能夠平靜下來，一切重新開始，期待2022年

北京冬殘奧會在主场取得佳績，為觀眾奉獻精彩的比賽。」 ●中新網



●中國隊在頒獎儀式上。新華社

武桐桐在女籃國家隊收穫成長

新賽季中國女子籃球聯賽(WCBA)即將開打，跟隨中國女籃國家隊征戰國際賽場的武桐桐近日回歸山西女籃，與球隊共同準備新賽季的比賽。她表示，會把在國家隊學到的東西帶回聯賽，幫助山西隊衝擊季後賽。

「最近半年我一直在參加高強度的比賽、訓練，現在感覺還是挺累的。」武桐桐坦言，「我10月27日返回太原，收拾了一下行李，28日就開始參加球隊的訓練，所以還需要一點時間慢慢調整狀態。」雖然連續打比賽很辛苦，但武桐桐覺得非常值得。「從國家隊的比賽和訓練中我能感受和學習到一種女籃精神，我會把這種積極向上的態度傳遞給山西女籃的隊友。」她說，「同時我在國家隊也積累了很多比賽經驗和技巧，感覺自己成長了不少。」

「這個夏天，你打了世界比賽、洲際比賽和全國比賽，也取得一些成績，你覺得這會是你的人生巔峰嗎？」面對記者的問題，武



●武桐桐(左)在國家隊獲益良多。新華社

桐桐笑着反問：「這算是我的人生巔峰嗎？」「中國女籃還有很大的潛質，而我在國家隊中也還有很多需要學習和提高的地方。」她說，「我從沒給自己設定要達到什麼目標就可以停止了，對我來說，不管處在什麼位置，我永遠不會停下向前的腳步。」 ●新華社

吳安儀歐洲大師賽外圍賽出局

香港文匯報訊(記者 楊浩然)香港桌球好手吳安儀早前獲得出戰世界巡迴賽，和男球手較量的機會，結果「安儀」日前於歐洲大師賽外圍賽，以局數0：5不敵英格蘭球手高特出局，據報她之後將轉戰英國公開賽外圍賽。另一方面，中國有3位球手過關，其中李行以5：3擊敗老將亨特利，張健康在四小時的鏖戰中逆轉絕殺喬伊斯，與龐俊旭攜手晉級。

河南助力國家隊備戰巴黎奧運

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)中國賽艇協會、中國皮划艇協會全國備戰巴黎奧運會和粵港澳全運會訓練競賽工作會議，早前在北京順義水上訓練基地舉行。有關方面分別與7個省市體育局和1個科技單位簽訂「巴黎奧運共同行動計劃」。體育總局副局長李建明、中國賽艇皮划艇協會主席劉愛傑，以及來自全國20個省市的體育局領導、3個科研院所參加會議。河南省體育局副局長馬宇峰代表河南與中國賽艇、皮划艇協會簽訂「巴黎奧運共同行動計劃」，協議就提供訓練場地保障、提供人才支撐等方面提出了共建共贏的內容。

任子威短道速滑世界盃奪金牌

香港文匯報訊(記者 楊浩然)國際滑聯短道速滑世界盃日本站近日上演多場比賽，其中任子威於1,000米A組決賽以1分26秒297獲得冠軍。

在A組決賽，任子威滑得非常兇，衝刺階段守住線路，以1分26秒297的成績奪得冠軍，這是中國隊在本站比賽第一金。同日的男子5,000米接力A組決賽，中國隊則在李文龍、任子威、孫龍和武大靖合力下，以6分52秒285的成績獲得銀牌。

日前比賽方面，任子威在男子500米決賽中碰到好運氣，哈薩克斯坦選手尼基沙與加拿大選手杜布瓦爭搶領先位置時摔倒，一直處在第4的任子威第三個衝過終點，之後裁判認定杜布瓦犯規被取消成績，韓國選手黃大憲獲得冠軍，任子威獲銀牌。

另外據新華社報道，女子500米準決賽中，3名中國選手范可新、張雨婷、曲春雨分在第一組，三人未能抵擋住加拿大選手布廷，范可新以小組第二晉級決賽，張雨婷和曲春雨分列小組第四和第五，未能晉級。決賽中，范可新自始至終處於第3位，意大利選手方塔娜獲得冠軍。

孫龍和韓雨桐分別參加了男、女1,500米準決賽，韓雨桐在女子比賽中獲得小組第四，未能進入決賽。孫龍在男子比賽中發揮出色，排在意大利選手康夫托拉和韓國選手黃大憲後獲得銅牌。



●獲男子5,000米接力銀牌的中國隊選手在頒獎儀式上。新華社

長話短說